
Flexibility and quality
Made in Germany

HOMOGENE LICHTFLÄCHEN IP67/IP68
HOMOGENEUOUS LUMINATION SURFACE IP67/IP68

• LED Auf- und Einbauleuchte

• homogene Lichtfläche

• in fünf verschiedenen, in sich homogenen 
Weißtönen, Festfarben und RGB erhältlich

• geeignet für Boden- und Wandmontage

• wahlweise für flächenbündige Montage oder 
als Anbauleuchte einsetzbar

• Befestigung mit Schaumklebeband oder  
Magnet-Rast-Clip (optionales Zubehör)

• 1m Anschlussleitung mit offenen Drahtenden

• Die Pucks sind für Innen- und Außenbereiche 
begehbar

• Sonderlösungen mit abschleifbarer Oberfläche 
sind möglich

• LED mounted or recessed luminaire

• homogeneuous lumination surface

• available in five different homogeneous white 
tones, fixed colours and RGB

• ground or wall installation

• optionally usable for flush installation or as 
surface mounted luminaire

• fixation with foam tape or magnetic clip  
(optinal accessory)

• 1m connection cable with open wire ends

• The Pucks are walkable even if they‘re used 
in- or outdoor

• Special solutions with sandable surface are 
possible



AUF- UND EINBAULEUCHTE/
SURFACE AND RECESSED LUMINAIRE

84
LED-Flächenleuchten in vielen Farben und Leistungsklassen/
LED panel lights come in many colors and power classes

Technische Daten/
Technical Data

• IP67/68
• Schutzklasse III/Protection class III

Gehäuse/Case
• Edelstahl V4A/Stainless steel V4A
• Pulverbeschichtet weiß/Powdercoated white
• Polyurethan, opalweiß/Polyurethane, opal white

Größe/Size
• Durchmesser/Diameter: 84 mm
• Höhe/Height: 30mm

Spannung/Voltage 24 VDC

Anschluss/Connection
Kabel 1 m mit offenen Enden oder Stecker M8 mit 350 mm Kabel/Cab-
le 1 m with open wires or Plug M8 with cable length 350 mm

Farbtemperatur/
Colour Temperature
(abgestimmt mit Ship LED 
Flex/tuned with Ship LED 
Flex)

warmweiß 827/warmwhite

weiß 830/white

kaltweiß 840/cool white

tageslicht 865/daylight

tageslicht 8128/daylight

rot/red

grün/green

blau/blue

amber/amber

RGB

2.700 K

3.000 K

4.000 K

6.500 K

12.800 K

624 nm

525 nm

470 nm

593 nm

2 W

2 W

2 W

2 W

2 W

2 W

2 W

2 W

2 W

3 W

65 lm/W

65 lm/W

65 lm/W

65 lm/W

65 lm/W

25 lm/W

45 lm/W

10 lm/W

24 lm/W

22 lm/W

130 lm

130 lm

130 lm

130 lm

130 lm

50 lm

90 lm

20 lm

48 lm

62 lm

A+

A+

A+

A+

A+

A

A+

B

A

B

Dimmbar/Dimmable PWM LED Dimmer

Umgebungstemperatur/
Ambient temperature

-30 .. +45°C (LED an/LED switched ON)

Lagertemperatur/
Storage temperature

-30 .. +80°C (LED aus/LED switched OFF)

Außenbereich/
Outdoor

PWM
dimmbar/
dimmable

Draufsicht/
Topview

Seitenansicht/
Sideview

Lichtfarbe/
LIghtcolor

Lumen/WFarbtemp./
Colortemp.

LumenLeistung/
Power

EEK/
EEC



205

AUF- UND EINBAULEUCHTE/
SURFACE AND RECESSED LUMINAIRE

Außenbereich/
Outdoor

Draufsicht/
Topview

205 mm

205 mm

202 mm

Seitenansicht/
Sideview

PWM
dimmbar/
dimmable

LED Flächenleuchte in vielen Farben und Leistungsklassen mit 
großer Lichtfläche/ LED panel lights come in many colors and
a big light area

Technische Daten/
Technical Data

• IP67/68
• Schutzklasse III/Protection class III

Gehäuse/Case
• Edelstahl V4A/Stainless steel V4A
• Pulverbeschichtet weiß/Powdercoated white
• Polyurethan, opalweiß/Polyurethane, opal white

Größe/Size
• Durchmesser/Diameter: 205 mm
• Höhe/Height: 30mm

Spannung/Voltage 24 VDC

Anschluss/Connection Kabel 1 m mit offenen Enden/Cable 1 m with open wires

Farbtemperatur*/
Colour Temperature**
(abgestimmt mit Ship LED 
Flex/tuned with Ship LED 
Flex)

warmweiß 827/warmwhite

weiß 830/whitae

kaltweiß 840/cool white

tageslicht 865/daylight

tageslicht 8128/daylight

rot/red

grün/green

blau/blue

amber/amber

RGB

2.700 K

3.000 K

4.000 K

6.500 K

12.800 K

624 nm

525 nm

470 nm

593 nm

5 W

5 W

5 W

5 W

5 W

5 W

5 W

5 W

5 W

11 W

63 lm/W

63 lm/W

63 lm/W

63 lm/W

63 lm/W

25 lm/W

44,2 lm/W

10 lm/W

24 lm/W

21 lm/W

318 lm

318 lm

318 lm

318 lm

318 lm

123 lm

221 lm

49 lm

120 lm

227 lm

A+

A+

A+

A+

A+

B

A

B

B

B

Dimmbar/Dimmable PWM LED Dimmer

Umgebungstemperatur/
Ambient temperature

-30 .. +45°C (LED an/LED switched ON)

Lagertemperatur/
Storage temperature

-30 .. +80°C (LED aus/LED switched OFF)

Lichtfarbe/
LIghtcolor

Lumen/WFarbtemp./
Colortemp.

LumenLeistung/
Power

EEK/
EEC



Montage in Platten, Wänden Böden/
Mounting in Plates, walls and floor

Montage auf Decken und Wänden/
Mounting on ceilings and walls

85mm

10mm

bohren/drill

bohren/drill

Einrasten - fertig!/Snap in - ready!

CLICK!

Optional versiegeln/
Sealing optional

Schaumklebeband aufbringen/
Add foam tape

Clip auf Montagefläche aufschrauben/
Screw Magnetic clip on surface

Puck einsetzen/Insert Puck

Clip-Pad auf der Rückseite der/
Magnetic clip on backside

Zum lösen seitlich aus der
Halterung schieben/

Push sidewards to release

Optional

MONTAGE-BEISPIELE/MOUNTING EXAMPLES

optional

optional



bluleu LED Solutions
GmbH & Co. KG

Hauptstraße 51 b
D-30982 Pattensen - Schulenburg
Deutschland/Germany
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E-mail:
Web:

+49 5069 48025-10
+49 5069 48025-11

info@bluleu.de
www.bluleu.de


